



## Hana Vagenknechtová, Rick's Hair Workshop, Dublin Irsko.

Děkuji mojí škole, Střední odborné škole uměleckořemeslné s.r.o. a programu Erasmus+, že mi umožnily zúčastnit se čtyřtýdenní stáže v irském Dublinu.

Pracovala jsem v kadeřnické salonu Rick's Hair Workshop v samém srdci Dublinu. Salon je menší, ale útulný. V salonu pracují čtyři kadeřníci, ale většinou jsou zde tři kadeřníci + asistentka. Zaměstnanci salonu byli příjemní a ochotní mi vše vysvětlit a několikrát ukázat. Byl tu jen jeden malý „zádrhel“, že salon je asijský. Většina kadeřníků i zákazníků je z Malajsie nebo Honkongu, takže komunikace občas pokulhávala, protože jejich angličtina nebyla moc dobrá. Ale díky ochotě zaměstnanců jsme vždy vše zvládli bez problémů.



První den mi byl představen provoz pracoviště a milá asistentka mi ukázala, jak se myje hlava. Ostatní dny vypadaly následovně, když jsem přišla do salonu, vytáhla jsem ručníky z pračky, úhledně je složila a vložila do poličky u umyvadel na mytí vlasů. Potom jsem poklidila v salonu a čekala na příchod zákazníků. Zákazníky jsem usadila, nabídla jsem jim možnost odložení kabátů a osobních věcí. Následně jsem jim podle potřeby umyla hlavu, vysušila hlavu a usadila je na jejich místo u zrcadla. Během práce kadeřníků jsem sledovala jejich pracovní postupy a asistovala. Po zákroku kadeřníka jsem ze země zametala ustřižené vlasy. Dále jsem také umývala věci na barvení, jako štětce, kalíšky, zástěry, gumové límce a také jsem uklízela věci po trvalé, umývala jsem natáčky a nádobu na míchání přípravku na trvalou.

Stáž mi přinesla nové znalosti v oblasti kadeřnických dovedností, naučila mě komunikaci se zákazníky, osvětlila mi chod kadeřnického salonů, ale hlavně jsem si mohla procvičit anglický jazyk a utužit svoji trpělivost.

Cesta, ubytování a stravování bylo plně hrazeno. Byla jsem ubytována u milé rodiny pár kilometrů od centra Dublinu. Rodina byla úžasná, milá a byli velmi otevření a přívětiví. Společně jsme hráli hry, koukali na televizi, kecali nad šálkem kávy a dokonce nás i s naší kamarádkou Amálií, která s námi přiletěla do Dublinu, ale bydlela jinde, vzali na výlet na pláž Bray, kde jsme strávili hezký holčičí den a dokonce jsme i smočili nohy.



Každý den ráno jsme měly snídani, kterou jsme si přes týden udělaly samy bez problémů z věcí, které nám rodina poskytla. Přístup do kuchyně byl neomezený a z lednice, či šuplíku jsme si mohly vzít co jsme chtěly. Po dlouhém dni pak doma čekala výborná teplá večeře, kterou jsme většinou zakončily šálkem kávy, čaje a sušenou či domácí buchtou.

Víkend jsme většinou trávily ve městě nebo v jeho okolí. Navštívily jsme Dublinskou galerii umění, dublinský zámek, Národní muzeum Irska – přírodní historie anebo jak tomu říkala naše rodina „mrtvou“ zoo (v muzeu byla jen vycpaná zvířata). V Irsku je také hodně parků, kostelů, útulných kaváren, knihoven, knihkupectví a „sekáčů“, které určitě stojí za navštívení. Na část našich výletů se k nám připojila i dcera rodiny, kde jsme byly ubytované, a která byla moc milá. Vše nám ukázala a staly se z nás kamarádky.



Celkový zážitek hodnotím velmi pozitivně. Jsem ráda, že jsem do toho šla, naučila jsem se hodně věcí, poznala novou zemi a spoustu úžasných lidí. Dublin je hodně diverzní město, potkáte tu lidi z různých koutů světa, s různou tváří, vyznáním, stylu života. Takže se nemusíte bát, že byste nezapadli nebo že by Vás tu někdo soudil za to, kdo jste, jak vypadáte, jak se oblékáte apod. Pokud budete milí a přívětiví, tak Dublin a jeho obyvatelé Vás přivítají s otevřenou náručí.